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خبرنگار گروه ورزش

هرسال دست‌کم یک‌بار تکرار می‌شود؛ سردار آزمون با چندین و چند مشتری عجیب‌وغریب و کوچک و بزرگ و کلی خبر و لینک 

و فضاسازی، و آخرین خبر که شبیه جمع‌بندی داستان است اینکه آزمون در زنیت ماندنی شد! البته رسانه لزوما به این 

بازی فضاسازی و بازارگرمی دچار نمی‌شود و در دام فضاسازی افتادن با خبررسانی به مردم فرق دارد. در هرحال وقتی 

یک منبع رسمی اروپایی یا حتی آسیایی خبری را منتشر می‌کند، بد نیست هواداران یک بازیکن خوب و لژیونر ایرانی 

در جریان آن قرار بگیرند. چندی‌پیش مشخص شد باشگاه لیون فرانسه سخت به‌دنبال راهی برای استخدام سردار آزمون است. روزنامه »فرهیختگان« بر همین 

اساس با رئیس بخش خبری باشگاه المپیک لیون، پیر بیدو مصاحبه اختصاصی داشت و او نیز تایید کرد که باشگاهش با سردار مذاکره کرده، اما اتفاقا تاکید و 

تایید کرد که این مذاکره کاملا شخصی و غیررسمی بوده و هنوز رسانه‌ای نشده، اما شاید مدیر برنامه آزمون علاقه زیادی به رسانه‌ای شدن این اخبار دارد. مدتی 

گذشت تا اینکه مشخص شد احتمالا زنیت روسیه از علاقه نیوکاسل انگلیس به آزمون برای بالا بردن قیمت سردار استفاده می‌کند. آنچه مشخص شده اینکه قرارداد 

آزمون با باشگاه زنیت در تابستان سال آینده به پایان می‌‎رسد و مذاکراتی برای انتقال او به باشگاه لیون و لیگ فرانسه انجام شده است. گفته می‌شود باوجود 

توافقی که بر سر امضای قرارداد 4/5 ساله با این بازیکن صورت گرفته، این باشگاه فرانسوی حاضر نیست مبلغی بیش از سه‌میلیون پوند برای جذب او 

در ماه ژانویه پرداخت کند. بماند که حتی صحبت از علاقه یوونتوس به جذب این مهاجم ایرانی نیز به 

میان آمده، اما همچنان لیون فرانسه جدی‌ترین مشتری او به‌نظر می‌رسد.

باتوجه به خبری که درباره باشگاه نیوکاسل یونایتد منتشر شد، با خبرنگار و مسئول 

وب‌سایت رسمی و کارمند بخش روابط عمومی این باشگاه هم‌کلام 

شدیم تا از صحت و سقم این خبر منتشرشده اطمینان حاصل 

کنیم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با تام ایستربای را بخوانید.

تام، ممنونیم از قبول دعوت برای این گفت‌وگو و پیشاپیش تولدت را هم تبریک 

می‌گوییم.

من هم ممنونم و برایم جذاب است که با خبرنگار ایرانی گفت‌وگو کنم. باید جذاب 

باشد، از کجا شروع کنیم؟ له شدن مورینیو مقابل یوونتوس یا احتمال انتقال 

رونالدو به بارسلونا؟

نه، حقیقت این است که این اخبار خیلی مهم 

هستند، ولی سوال دیگری داریم که برای ما مهم 

است. هواداران سردار آزمون و اهالی فوتبال ایران 

می‌خواهند بدانند آیا واقعا نیوکاسل به‌دنبال راهی 

برای هایجک آزمون است؟

هایجک؟ نیازی به این کار نیست، به بازیکن یا مدیر 

برنامه‌اش پیغام داده می‌شود، لازم بود مذاکره می‌شود و سپس 

مذاکره بر سر مسائل مالی و تمام. آزمون را می‌شناسم، اسکای هم خبری را منتشر کرده که نیوکاسل 

به‌دنبال آزمون است، نه این‌طور نیست، موضوع به این سادگی نیست.

به‌هرحال وقتی او را می‌شناسید و خبر اسکای‌اسپورت را هم خوانده‌اید، لابد خبری هست!

ببین، باشگاه نیوکاسل یک تیم فوتبال بزرگسالان و یک دفتر اداری کوچک نیست، ما حداقل 25 واحد 

بازاریابی، استعدادیابی و مذاکره فنی داریم. خود من گاهی مطمئن می‌شوم که با همه واحدها آشنا نیستم. 

موضوع این است که مثلا زیرشاخه فوتبال آسیایی باشگاه تصمیم می‌گیرد به وکلا و استعدادیاب‌های آسیایی 

ماموریت بدهد و از آنها بخواهد موارد خوب و مفید را گزارش بدهند. آنها در گزارش خود نام بازیکنانی را که اخیرا در 

فوتبال باشگاهی دنیا با ملیت‌های آسیایی درخشیده‌اند ذکر می‌کنند و تیم اصلی تک‌تک این موارد را زیر ذره‌بین 

می‌گیرد. حتی ممکن است از مدیر برنامه یک بازیکن بخواهد برایشان فیلم و رزومه و مشخصات بیشتر ارسال کند، 

اما این به‌معنای مذاکره رسمی یک باشگاه با یک بازیکن نیست. همین گزارش‌ها وارد رسانه شده و به یک خبر تبدیل 

می‌شود که تعجب ما را هم درپی دارد.

بسیار خب، پس می‌توان گفت نیوکاسل به‌دنبال سردار آزمون نیست، ولی هست!

نه بهتر است بگویید نیست. درواقع این فرآیند به‌معنای به‌دنبال کسی بودن نیست، ما 

شرایط را بررسی می‌کنیم و پس از کلی بررسی تاره نوبت به واحد مالی می‌رسد تا 

تشخیص بدهد این بازیکن با قیمت و شرایطی که دارد به درد باشگاه می‌خورد 

یا خیر، سپس نامش وارد فهرست بازیکنان پیشنهادشده به کادر مربیگری 

می‌شود. این اتفاق خیلی پیچیده و طولانی است.

باور نداریم که ادی هاو، سرمربی نیوکاسل به‌دنبال آزمون نباشد و 

او را نشناسد!

من هم باور ندارم که شما قوانین دنیای فوتبال را ندانید. کسی چه می‌داند، 

شاید فردا خبر مذاکره رسمی نیوکاسل با آزمون منتشر شود، اما اکنون پاسخ 

صادقانه من به شما این است که مذاکره‌ای در کار نبوده است و ممکن است 

از مدیربرنامه‌های آزمون، رزومه و فیلم گرفته شده باشد و این به‌معنای مذاکره 

نیست. ادی هاو، مربی خوبی است و معلوم است آزمون را می‌شناسد، اما هر چیز 

دیگری هم که به این فکت خود اضافه کنید، بازهم می‌گویم این به‌معنای مذاکره با بازیکن 

نیست و هنوز اتفاقی در این مورد رخ نداده است. در این خصوص مطمئن باشید.

دیدار پراتفاق یوونتوس و رم در لیگ ایتالیا علاوه‌بر جذابیت‌ها و لحظات بسیار زیبایی که در آن 

خلق شد یک اتفاق ویژه هم داشت و آن مصدومیت شدید فدریکو کیه‌زا، وینگر جوان و ملی‌پوش 

بانوی پیر در این مسابقه بود. کیه‌زا که یکی از ستاره‌های تیم‌ملی ایتالیا در یورو2020 بود در 

این مسابقه از ناحیه رباط‌صلیبی آسیب دید و با توجه به وضعیتی که دارد فصل را از دست داد. 

به این ترتیب یووه که این روزها حال‌وروز خوشی ندارد و به‌خصوص پس از جدایی کریس رونالدو 

در خط‌حمله دچار مشکل شده است یکی از بازیکنان کلیدی خود را از دست داد تا اوضاع برای بیانکونری بدتر از قبل شود. بلافاصله پس از 

مشخص‌شدن نوع مصدومیت کیه‌زا و دوری طولانی‌مدت او، یکی از خبرنگاران مشهور ایتالیایی از تمایل ماسیمیلیانو آلگری، سرمربی یووه 

برای به خدمت گرفتن سردار آزمون از زنیت خبر داد تا به‌سرعت این خبر به یکی از شایعات مهم نقل‌وانتقالات در فوتبال روسیه تبدیل شود.

جدی‌ترین �پیشنهاد ایتالیا�یی آزمون
سردار آزمون کمتر از 6ماه دیگر با زنیت روسیه قرارداد دارد و در این شرایط باشگاه‌های مختلفی به‌دنبال این هستند یا با پرداخت مبلغی کم او را در همین 

زمستان به خدمت بگیرند یا در تابستان به‌عنوان بازیکن آزاد این ستاره گلزن را به ترکیب تیم خود اضافه کنند. درحالی که در روزهای گذشته بحث جدال 

لیون و نیوکاسل برای خرید او مطرح شده بود حالا یوونتوس هم به‌عنوان یک رقیب جدی به جمع این تیم‌ها اضافه شده و ممکن است مقصدی 

جدید منتظر آزمون باشد. جیان‌لوکا دی‌مارتزیو، خبرنگار ایتالیایی که رابطه بسیار خوبی با بازیکنان و باشگاه‌های مختلف دارد و معمولا اخبار 

نقل‌وانتقالاتی‌اش درست از آب درآمده کسی بود که برای نخستین‌بار خبر تمایل یووه را مطرح کرد و به همین دلیل است که این شایعه این‌بار 

خیلی جدی گرفته شد. آزمون پیش از این به چندین تیم ایتالیایی لینک شده بود اما درنهایت هیچ‌کدام رنگ واقعیت به خود نگرفت و انتقال 

او به سری Aمحقق نشد. یکی از نخستین تیم‌های ایتالیایی که گفته می‌شد برای خرید مهاجم ملی‌پوش ایرانی ابراز تمایل کرده است لاتزیو 

بود که چند سال پیش این خبر منتشر شد اما درنهایت چنین اتفاقی رخ نداد. پس از آن در برهه‌های مختلف نام ناپولی، رم و حتی دو تیم 

مشهور میلانی هم مطرح شد اما هرکدام به دلایلی به سرانجام نرسید. ناپولی برای تقویت خط‌حمله خود آزمون را زیرنظر داشت اما درنهایت 

ویکتور اوسیمن نیجریه‌ای را به خدمت گرفت که او هم در این تیم خوب کار کرد. میلان هم دو فصل پیش عملکرد خوبی در لیگ نداشت 

و گفته می‌شد قرار است رالف رانگنیک، سرمربی کنونی منچستریونایتد جانشین پیولی شود و رسانه‌های ایتالیایی از آزمون به‌عنوان یکی از 

گزینه‌های اصلی این مربی آلمانی برای تقویت خط‌حمله این تیم نام می‌بردند اما درنهایت پیولی ماندنی شد و این انتقال هم صورت نگرفت. 

در تابستان امسال مدتی نام اینترمیلان به‌عنوان یکی از مشتریان آزمون مطرح شد و گفته می‌شد با توجه به اینکه روملو لوکاکو قرار است این تیم 

را به مقصد چلسی ترک کند، مدیران نرآتزوری، آزمون را به‌عنوان یکی از گزینه‌ها مدنظر دارند. این شایعه هم مدتی ادامه داشت تا 

اینکه درنهایت این تیم با ادین ژکو بوسنیایی به توافق رسید و پرونده حضور مهاجم ایرانی در اینتر هم بسته شد.این‌بار اما وقتی 

نام دی‌مارتزیو به میان آمده به‌نظر می‌رسد این خبر جدی‌تر از قبل است و باید منتظر آغاز مذاکرات بین دو باشگاه باشیم. 

این خبرنگار ایتالیایی یکی از نخستین نفراتی بود که انتقال‌هایی مانند حضور ژاوی روی نیمکت بارسلونا، جدایی گریزمان 

از بارسلونا به مقصد اتلتیکومادرید و همچنین انتقال کریس رونالدو به منچستریونایتد را در ماه‌های اخیر اطلاع‌رسانی کرده 

بود و به همین دلیل اخباری که توسط او در توئیتر یا سایر رسانه‌ها منتشر می‌شود بیش از سایر اخبار جدی گرفته می‌شود.

خرید ایده‌آل برای یووه
سایت »اسپورت‌اکسپرس« روسیه درباره احتمال این جابه‌جایی نوشت: »بدون‌شک مهم‌ترین شایعه نقل‌وانتقالاتی این روزها در فوتبال روسیه تمایل یوونتوس برای خرید 

سردار آزمون است که در رسانه‌های مختلف ایتالیایی مطرح شده و جیان‌لوکا دی‌مارتزیو نیز در اسکای‌اسپورتز به آن پرداخته است که به همین دلیل باید آن را محتمل تلقی 

کرد. البته براساس اطلاعاتی که ما از باشگاه روسی دریافت کرده‌ایم هنوز یوونتوس برای مذاکرات مقدماتی با این باشگاه اقدام نکرده است. این مهاجم ایرانی در تابستان هم 

مورد توجه چند باشگاه قرار داشت اما درنهایت از این تیم روسی جدا نشد و در سن‌پترزبورگ ماند. یکی از مهم‌ترین دلایلی که یووه برای خرید بازیکن جدید در زمستان وارد 

بازار نقل‌وانتقالات شده و البته پول کافی هم برای خرید ستاره بزرگ ندارد، مصدومیت شدید فدریکو کیه‌زا است که در دیدار برابر رم اتفاق افتاد و پارگی رباطش باعث شد 

فصل برای او خیلی زودتر از آنچه قرار بود رخ دهد، به پایان برسد. البته آزمون تنها گزینه یووه برای تقویت خط‌حمله نیست و آنها بازیکنان دیگری را نیز برای این پست مدنظر 

دارند. گفته می‌شود آنها علاوه‌بر این بازیکن ایرانی چند ستاره دیگر را نیز در فهرست خرید خود قرار داده‌اند. در روزهای اخیر از آنتونی مارسیال)منچستریونایتد(، دیووک 

اوریگی)لیورپول(، جیان‌لوکا اسکاماکا و دومنیکو براردی)هر دو از ساسولو( به‌عنوان نفراتی نام برده می‌شود که مدیران یووه مشغول بررسی شرایط خرید آنها هستند 

و هنوز مشخص نیست درنهایت کدام‌یک را برای تقویت خط‌حمله خود انتخاب خواهند کرد. یکی از دلایلی که ممکن است آنها جدی‌تر برای خرید آزمون دست به‌کار 

شوند این است که از نظر مالی این انتقال می‌تواند برای آنها واقع‌گرایانه‌تر باشد و هزینه کمتری با توجه به وضعیت اقتصادی باشگاه روی دوش آنها خواهد گذاشت. آنها 

با توجه به وضعیتی که در جدول لیگ طی دو فصل اخیر داشته‌اند دچار مشکلات اقتصادی شده‌اند و برای خرید بازیکنان نامدار از فوتبال ایتالیا یا لیگ برتر انگلیس 

ابتدا باید برخی ستاره‌های خود را به‌فروش برسانند. درحال حاضر این تیم دو بازیکن را در لیست فروش خود دارد: آرون رمزی و دژان کولوشفسکی که البته مشتری 

دست‌به‌نقدی هم فعلا برای این دو بازیکن ندارند و در چنین شرایطی آزمون را که به‌زودی قراردادش به پایان می‌رسد می‌توانند با قیمت بسیار خوبی بخرند. این مهاجم 

ایرانی تا تابستان با زنیت قرارداد دارد و پس از آن می‌تواند بدون پرداخت هیچ پولی تیم جدیدش را انتخاب کند. از طرف دیگر یوونتوس در مرحله گروهی لیگ قهرمانان 

اروپا به‌خوبی با او آشنا شده است؛ چراکه دو تیم در یک گروه قرار داشتند و سردار در تورین موفق به گلزنی هم شد تا توانایی‌های خود را به تیم حریف نشان دهد. در 

چنین شرایطی خرید این بازیکن تراز مالی تیم را چندان به‌هم نخواهد زد و احتمالا از جنبه ورزشی هم به‌نفع آنها خواهد بود. دی‌مارتزیو معتقد است عملکرد خوب آزمون 

در همان دو مسابقه باعث شده ماسیمیلیانو آلگری به نوع بازی او علاقه‌مند شود و به همین دلیل او را یکی از گزینه‌های اصلی تقویت تیمش قرار داده است. اگرچه کیه‌زا 

یک وینگر است اما ظاهرا یوونتوس دقیقا به‌دنبال خرید بازیکن برای جانشینی او نیست و کلا می‌خواهد خط‌حمله خود را بهتر کند. یوونتوس از طرف دیگر برای بازیکن 

غیراروپایی هم جای خالی دارد و این اتفاق باعث شده این جابه‌جایی منطقی‌تر و محتمل‌تر به‌نظر برسد. از طرف دیگر میرکو دی‌ناتاله، خبرنگار نزدیک به باشگاه یوونتوس 

می‌گوید زنیت برای این انتقال 20میلیون یورو درخواست کرده که عدد بسیار بالایی است. ازسوی دیگر زنیت درصورتی که آزمون را بفروشد براساس قراردادی که با رابین‌کازان 

دارد باید 20درصد مبلغ دریافتی از این جابه‌جایی را به این باشگاه روسی بدهد و به این ترتیب در تلاش است با بالا بردن قیمت، سهم خود را از فروش آزمون بیشتر کند.«

مزایده زنیت برای فروش سردار
درحالی چنین اعداد بالایی برای جابه‌جایی مهاجم تیم‌ملی ایران مطرح می‌شود که رسانه‌های فرانسوی از پیشنهاد 3میلیون یورویی لیون برای خرید این بازیکن در ژانویه 

خبر داده‌اند و ازسوی دیگر معتقدند زنیت حاضر است با دریافت تنها 5میلیون یورو او را بفروشد. با این حال با توجه به اینکه در این روزها مشتریان او افزایش پیدا کرده است 

و گفته می‌شود نیوکاسل، لیون و یوونتوس سخت برای خرید او در تلاشند شاید زنیت تصمیم گرفته از این شرایط به‌سود خود بهره‌برداری کرده و قیمت مهاجمش را بالا ببرد تا 

پول بیشتری نصیبش شود. این درحالی است که روز دوشنبه الکساندر مدودوف، مدیراجرایی باشگاه زنیت به رسانه‌های روسی گفته بود آزمون به دو دلیل در این زمستان از 

تیمش جدا نخواهد شد؛ اول اینکه این باشگاه هنوز نتوانسته جانشینی برای این بازیکن پیدا کند و دوم هم عدم تمایل خود او برای ترک این باشگاه در میانه‌های فصل است.

چهارشنبه ۲۲ دی ١٤٠٠   شماره 3۵۰۷

w w w . F D N . I R

fورزش a r h i k h t e g a n o n l i n e

بابک سرانی‌آذر
خبرنگار

مسئول وب‌سایت نیوکاسل در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: نیازی به هایجک مهاجم ایرانی نیست

را می‌شناسد ادی‌هاو سردار 
ولی مذاکره‌ای نکرده‌ایم

 اخبار نقل‌وانتقالاتی دی‌مارتزیو معمولا درست است

یووه؛ جدی‌ترین
پیشنهاد ایتالیایی آزمون

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد علوم و تحقیقات در نظر دارد در جهت رفاه 

حال دانشجویان خود مکان‌های استقرار دستگاه‌های وندینگ سرد در سطح 

ساختمان‌های دانشگاه را از طریق مزایده عمومی و در قالب قرارداد اجاره 

یک‌ساله به پیمانکار حائزشرایط واگذار نماید.  1- از کلیه اشخاص حقیقی و 

حقوقی واجد شرایط دعوت به عمل می‌آید از تاریخ درج این آگهی به مدت 10 

روز کاری جهت خرید اسناد مزایده با ارائه فیش واریزی به مبلغ 1/000/000 

ریال )غیرقابل استرداد( به شماره حساب 0115860823008 و شماره 

شبا IR240190000000115860823008 نزد بانک صادرات ایران 

شعبه پونک به‌نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات با شناسه واریز 

41920200000000253 به همراه معرفی‌نامه کتبی و کارت شناسایی در 

ساعات اداری 7:30 لغایت 14:50 به نشانی: تهران، پونک، به سمت حصارک، 

واحد علوم و تحقیقات، ساختمان بلوک یک آموزشی، طبقه ششم، اتاق 

شماره 601 اداره امور قراردادها مراجعه نمایند. )تلفن تماس: 44865131( 

2- شرکت‌کنندگان ملزم به ارائه سپرده شرکت در مزایده به صورت فیش واریزی 

و یا ضمانت‌نامه معتبر بانکی به مبلغ 10/000/000 ریال )ده میلیون ریال( به 

شماره حساب 0106989257002 نزد بانک ملی شعبه دانشگاه آزاد اسلامی 

با شناسه 00921229901002577 می‌باشند. 3- مهلت تحویل پاکات از 

تاریخ انتشار آگهی تا پایان وقت اداری روز سه‌شنبه مورخ 1400/11/05 و محل 

تحویل پاکات ساختمان علوم انسانی، طبقه چهارم شمالی دبیرخانه اداره کل 

حراست خواهد بود. 4- هزینه درج آگهی در جراید به عهده برنده مزایده می‌باشد.

5- مزایده‌گذار در رد یا قبول پیشنهادات دارای اختیارات تام می‌باشد.

 دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات

اداره کل تامین و توزیع کالا و تجهیزات

آگهی مزایده عمومی واگذاری به‌صورت اجاره باغات شهرداری مراغه 
و غرفه‌های سوپرمارکت و فست‌فود  )غذاخوری( )به‌صورت کتبی( )مرحله دوم-نوبت دوم(

 شهرداری مراغه به استناد مصوبه شماره 1909 ش/ش مورخ 1400/2/18 و 69ش‌/ش مورخ 1400/7/19 شورای اسلامی محترم شهر در نظر دارد باغات موجود در سطح شهر و 
همچنین غرفه‌های فست‌فود )غذاخوری( و سوپرمارکت را به‌شرح ذیل از طریق آگهی عمومی مزایده به‌صورت اجاره )کتبی( به بخش خصوصی )اشخاص حقیقی و حقوقی( واگذار نماید، 
لذا از كلیه متقاضیان محترم دعوت می‌شود تا روز یکشنبه تاریخ 1400/11/3 به امور قراردادهای شهرداری واقع در خیابان قدس – شهرداری مركزی مراغه – طبقه همكف – اتاق شماره 
18 مراجعه و اسناد مزایده دریافت نمایند و شماره تلفن 37217716-041 واحد امور قراردادها شهرداری مراغه آماده پاسخگویی به شركت‌كنندگان محترم در اوقات اداری در رابطه با 
مزایده‌های ذیل می‌باشد.  1- شهرداری مراغه به استناد بند 5 ماده 5 آیین‌نامه مالی شهرداری‌ها در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. 2- سپرده نفرات اول تا سوم تا انجام تشریفات 
قانونی مزایده و عقد قرارداد مسترد نخواهد شد ضمنا در صورت انصراف هر یك از شركت‌كنندگان سپرده آنان به ترتیب به استناد ماده 8 آیین‌نامه مالی شهرداری‌ها به‌نفع شهرداری ضبط 
و از نفر دوم و سوم به ترتیب دعوت به عقد قرارداد خواهد گردید. 3- هزینه درج آگهی در دو نوبت برعهده برندگان مزایده می‌باشد. 4- هزینه کارشناسی برعهده برندگان مزایده می‌باشد. 
5- سایر جزئیات و اطلاعات در اسناد مزایده قید شده است.  6- رعایت منع مداخله کارکنان دولتی و کشوری مصوب 77/10/22 مجلس شورای اسلامی و همچنین بند )و( و ماده 10 
وظیفه عمومی برای کلیه شرکت‌کنندگان الزامی می‌باشد. 7-لازم به ذکر است که مدت واگذاری به‌صورت اجاره باغات به مدت 3 سال می‌باشد و اجاره سال‌های بعد با 15% افزایش 

            شهردار مراغه - مقتومی              نسبت به سال قبل محاسبه و دریافت خواهد گردید.

5% سپرده شركت در مزايدهمدت اجاره به سال:قيمت اجاره پايه سال اول به عدد:نام محل مورد مزایده )به‌صورت اجاره(:رديف 

-/20/000/000ریال3 سال-/122/000/000ریالمزایده واگذاری به‌صورت اجاره باغ شهرداری )باغ بهشتی سابق(1

-/26/000/000ریال3 سال-/170/000/000ریالمزایده واگذاری به‌صورت اجاره باغ شهرداری )باغ رضاپور سابق(2

-/33/000/000یال3 سال-/217/000/000ریالمزایده واگذاری به‌صورت اجاره باغ شهرداری )باغ جوادی سابق(3

-/3/000/000ریال3 سال-/16/000/000ریالمزایده واگذاری به‌صورت اجاره باغ شهرداری )باغ قویدل سابق(4

-/33/000/000ریال3 سال-/220/000/000ریالمزایده واگذاری به‌صورت اجاره باغ شهرداری )باغ فارسی سابق(5

-/20/000/000 ریال3سال-/112/000/000ریالمزایده واگذاری به‌صورت اجاره باغ شهرداری )باغ نجدمحمدی(6

مزایده واگذاری به‌صورت اجاره فست‌فود )غذاخوری( واقع در 7
ترمینال بزرگ مراغه

1-اجاره سال اول -/102/000/000 ریال 
2-اجاره سال دوم -/122/400/000ریال
3-اجاره سال اول -/146/800/000ریال

-/20/000/000 ریال3سال

مزایده واگذاری به‌صورت اجاره سوپرمارکت واقع در ترمینال 8
بزرگ مراغه

1-اجاره سال اول -/102/000/000 ریال 
2-اجاره سال دوم -/122/400/000ریال
3-اجاره سال اول -/146/800/000ریال

-/20/000/000 ریال3سال

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد نراق در نظر دارد جهت فروش خودروهای زیر از طریق مزایده 
عمومی اقدام نماید. لذا از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی متقاضی دعوت می‌شود تا ضمن 
اعلام آمادگی مدارک موردنیاز را حداکثر تا مدت 10 روز پس از نشر آگهی به نشانی دانشگاه 
تحویل نمایند. موضوع مزایده: دو دستگاه پژو GLX 405 )مدل 1387( و دو دستگاه سمند 
FF7 )مدل 1392( و یک دستگاه مینی‌بوس کروز )مدل 1388( و دو دستگاه وانت‌مزدا )مدل 
1384( و یک دستگاه لوگان L90 )1389( دانشگاه آزاد اسلامی واحد نراق-  مبلغ خرید 
اسناد: 500.000 ریال واریز به حساب 0107644044009 شناسه 250148 نزد بانک 
ملی ایران به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد نراق- محل دریافت اسناد و اطلاعات مزایده: 
نراق- خیابان امام خمینی دانشگاه آزاد اسلامی نراق- اداره کل توسعه و مدیریت منابع واحد
محل تحویل اسناد: دانشگاه آزاد اسلامی واحد نراق حوزه حراست واحد- مهلت فروش 
و تحویل اسناد: از تاریخ انتشار این آگهی به مدت 10 روز کاری. جهت کسب اطلاعات 
بیشتر می‌توانید با شماره تلفن 08664463915 اداره کل توسعه و مدیریت منابع واحد 
تماس حاصل فرمایید. ضمنا متذکر می‌گردد دانشگاه در قبول یا رد پیشنهادهای واصله 
دارای اختیار تام می‌باشد. همچنین هزینه درج آگهی و هزینه کارشناسی خودروها به 

عهده برنده مزایده می‌باشد.

اصلاحیه
احتراما پیرو درج آگهی مزایده عمومی واگذاری به‌صورت اجاره باغات شهرداری 

مراغه و غرفه‌های سوپرمارکت و فست‌فود )غذاخوری( )به‌صورت کتبی(      

1400/10/15 تاریخ دعوت شرکت‌کنندگان در تاریخ 1400/11/13 درج 

گردیده که تاریخ 1400/11/3 صحیح می‌باشد که بدینوسیله اصلاح می‌گردد.


